City of Canton

Resolution #2024-23 A RESOLUTION APPROVING THE 2025 FINAL FIRE DEPARTMENT OPERATING BUDGET

WHEREAS, under Minnesota law, the Canton Volunteer Fire Department is a part of the City, and;

WHEREAS, the City Council controls the Fire Department's finances, and;

WHEREAS, the Fire Department expenditures generally must be approved in advance by the City Council, and;

WHEREAS, the City is required to maintain a budget for fiscal operations of the Fire Department, and;

WHEREAS, the Fire Department personnel accepted the 2025 final budget as prepared, and;

WHEREAS, the City's Finance Committee reviewed financial documentation and provided a budget recommendation to the City Council.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED by the City Council of Canton, Minnesota:

That the 2025 Final Fire Department Budget be certified in the amount of \$41,640.00

Passed and adopted by the City Council of Canton, Minnesota this 11th day of December 2024.

Josh Nordsving Mayor

ATTEST:

Anne Koliha, City Clerk